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Questionnaire to students about the Project 

 

  

3% 

8% 

15% 

26% 

48% 

Were you satisfied with the 
project activities? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

6% 

14% 

30% 

48% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

10% 

18% 

25% 

45% 

Has the project helped you 
increase the quality of your 

work? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

9% 

20% 

28% 

41% 

Have the project activities 
improved your relationships with 

your teachers? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

6% 

15% 

30% 

47% 

Have the project activities 
increased your cooperation skills? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

7% 

17% 

32% 

42% 

 Were you satisfied with the 
products?  

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to students about the English Language 

 

 
  

0% 1% 

8% 

26% 

65% 

Has the project contributed to 
improve your general level of 

English? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 2% 

13% 

19% 

66% 

Has the project increased your 
motivation in improving the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 2% 

19% 

24% 
55% 

Are you satisfied with the 
strategies used to improve your 

English? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to students about ICT 

 

  

4% 

3% 

19% 

34% 

40% 

Are you satisfied with the use of 
ICT in the project? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

7% 

14% 

18% 

20% 

41% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

4% 

6% 

20% 

25% 

45% 

Has the project increased your 
ICT or multimedia skills for 

creative products? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

6% 
8% 

24% 

27% 

35% 

Has the project contributed to 
improve your ICT skills? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to students about the Meetings (1) 

 

 
 

  

1% 0% 1% 

14% 

84% 

Generally speaking, were you 
satisfied with your experience? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 

10% 

10% 

80% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 3% 

11% 

20% 

64% 

Were you satisfied with the 
project activities? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 3% 

10% 

29% 
58% 

Were you satisfied with the 
method used to select the 

students? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to students about the Meetings (2) 

 

  

0% 

5% 

13% 

25% 57% 

Were you satisfied with the 
cultural activities? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 

9% 

23% 

68% 

Has the meeting contributed to 
improve your knowledge of the 

host country? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 1% 

14% 

21% 

64% 

Has the meeting contributed to 
raise your interest toward the 

countries involved in the project? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 1% 4% 

17% 

78% 

Has the meeting increased your 
motivation to learn English or 

other languages? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to students about the European Union 

 

   

0% 

6% 

13% 

23% 58% 

Has the project contributed to 
improve your knowledge of the 

European Union and its 
institutions? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 4% 

10% 

25% 
60% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 2% 

13% 

27% 
58% 

Are you satisfied with the 
strategies and materials used? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 2% 

7% 

23% 

67% 

Has the project contributed to 
improve your knowledge of the 
other countries involved in the 

project? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



Questionnaire to the Families (1) 

 
   

0% 0% 

8% 

16% 

76% 

Generally speaking, were you 
satisfied with the participation of 

your child in the Comenius 
meeting? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 3% 

12% 

23% 

61% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

15% 

27% 

22% 

34% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

new technologies? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

8% 

20% 

26% 

44% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

European Union? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 5% 

21% 

74% 

Were you satisfied with the 
method used by your school to 

choose the students who 
attended the meeting? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to the Families (2) 

 

  

0% 3% 

11% 

27% 
59% 

Has the exchange contributed to 
increase your interest toward the 

school activities?  

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 1% 

17% 

15% 

67% 

Has your child’s experience 
contributed to improve your 

knowledge of the host country? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 2% 

10% 

7% 

81% 

Were you satisfied with the 
information received from your 

school before the meeting? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 2% 

10% 

7% 

81% 

Were you satisfied with the 
information received from your 

school before the meeting? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



Questionnaire to the hosting Families (1) 

 
  

0% 

0% 

1% 

14% 

85% 

Generally speaking, were you 
satisfied with the participation of 
your child in the project meeting? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 

5% 

28% 

67% 

Has the exchange contributed to 
raise your interest toward the 

English language? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 3% 

5% 

33% 

58% 

Has hosting a student contributed 
to improve your knowledge of 

his/her country? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 2% 4% 

19% 

74% 

Were you satisfied with the 
information and support offered 

by your school during the 
meeting? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 1% 2% 

23% 

74% 

Were you satisfied with the 
method used by your school to 

choose the host families? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to the hosting Families (2) 

 

  

1% 3% 

5% 

24% 

67% 

Has the experience contributed to 
raise the interest toward the 

English language?  

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 

17% 

22% 

38% 

22% 

Has the experience contributed to 
raise your interest toward the 

new technologies? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

3% 

10% 

26% 

25% 

36% 

Has the experience contributed to 
increase your interest toward the 

European Union? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

3% 

10% 

26% 

25% 

36% 

Has the experience contributed to 
increase your interest toward the 

European Union? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



 

Questionnaire to the non-teaching staff (1) 

  

0% 

12% 

16% 

23% 

49% 

Has the project contributed to 
improve your relationship with 

the teachers? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

8% 

12% 

17% 

16% 

47% 

Has the project contributed to 
increase your interest toward a 

European dimension of 
Education? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

21% 

18% 

8% 16% 

37% 

Has the project contributed to 
improve your ICT skills? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

14% 

16% 

27% 

41% 

Has the project contributed to 
improve your relationship with 

the pupils? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

6% 
4% 

20% 

43% 

27% 

Has the project contributed to 
increase your interest toward the 

European Union? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



Questionnaire to the non-teaching staff (2) 

  

16% 

12% 

8% 

41% 

23% 

Has the project contributed to 
improve your English? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

6% 

16% 

20% 

35% 

23% 

Has the project contributed to 
increase your interest toward 

other languages? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 0% 

22% 

31% 

45% 

Were you satisfied with the 
management of the project 

activities? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

14% 

24% 

27% 

33% 

Were you satisfied with the 
relationships with the other 

institutions? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

9% 

9% 

13% 

28% 

41% 

Were you satisfied with the 
relationship with the families? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



Questionnaire to the teaching staff (1) 

 

  

0% 0% 3% 

21% 

76% 

Generally speaking, were you 
satisfied with the activities 

carried out? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

8% 

9% 

25% 
56% 

Has the project contributed to 
increase your interest toward the 

European Union? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 2% 

23% 

75% 

Has the project contributed to 
increase your interest toward a 

European dimension of 
Education? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 

7% 

25% 

68% 

Has the project contributed to 
improve your relationship with 

the other teachers? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 0% 3% 

32% 

65% 

Has the project contributed to 
improve your relationship with 

the pupils? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 

15% 

19% 

26% 

40% 

Has the project contributed to 
improve your relationship with 

non-teaching staff? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot



Questionnaire to the teaching staff (2) 

 

1% 1% 

8% 

24% 

66% 

Were you satisfied with the 
pupils’ achievements in your 

area?  

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

2% 

12% 

21% 

17% 

48% 

Has the project contributed to 
improve your ICT skills? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

4% 

12% 

10% 

14% 
60% 

Has the project contributed to 
improve your English? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

0% 

8% 

11% 

25% 56% 

Has the project contributed to 
increase your interest toward 

other languages? 

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot

1% 1% 

9% 

29% 

60% 

Has the project contributed to 
raise the pupils’ interest in 

curricular subjects?  

Not at all

Little

Normal

Quite

A Lot


